
Q2 現在のあなたの気持ちについて、あてはまるものを1つ選び、その理由をお答
えください。

1.今とは別の分野の仕事をしたい
43 件の回答

そう思う
ややそう思う
あまり思わない
思わない

9.3%

18.6%44.2%

27.9%

卒業後フォローアップアンケート（2020
年3⽉卒業・修了⽣）
43 件の回答

分析を公開



上記の理由
23 件の回答

2.本学の学びは、現在の生活に役立っている
43 件の回答

保育に携わっていたいから

自分が楽しいと思う仕事をしたいです

やりがいを感じてるから

特にありません。

色々あった

座学での学びや、現場に出て培ったスキルを更に向上させたいため

子どもたちの今後の人生の基盤となる大切な瞬間に立ち会い、成長を見届けられるこ
の仕事にやりがいを感じているから

色々大変

職場の雰囲気が自分に合わない。障がい児保育をより深く学んでみたい。

そう思う
ややそう思う
あまり思わない
思わない

46.5%

51.2%



上記の理由
19 件の回答

3.本学への入学を他の人にも勧めたいと思う
43 件の回答

保育のノウハウだけでなく、様々な先生方の保育観に触れた事で、現場に出た時の参
考になったから

保護者と関わる際の話し方、子どもたちへの声掛けなど、授業でやった事が今とても
役に立っているから

もっと真面目に勉強しておけば良かったと思うぐらいには役立っている。

先生方々の情熱を注いで教えて頂いたお陰様でです。

音楽や実習指導、国語は特に役だっている。

現場に出てみて学ぶこともあるため

なんとなく

子供との接し方などは学んでよかった

実習日誌などで得た文章力は今の職場でも役立っている

そう思う
ややそう思う
あまり思わない
思わない14%

37.2%

46.5%



上記の理由
17 件の回答

ためになる授業も沢山あったが、必要なかったと感じるものもあったから

教員との交流がたくさんとれて学びに繋がるから。

全ての事が素晴らしく先に立て教育の方針を持って導いて下さるからです。他の大学
より

将来を見詰めて実行しているからです。

先生との距離が近く一人一人の生徒を見てくれる。

行事が楽しいから

日程が出るのが遅いのと坂がきつい以外は勧めたい。

先生達との距離が身近で沢山サポートしてくれるから

先生たちが 相談に乗ってくれるから



4.現在の仕事に関することで、苦労していることや在学中にやっておけばよかった
ことなどがありましたら、さしつかえのない範囲で書いてください
26 件の回答

Q3 現在の仕事（あるいは生活）において、以下の能力はどの程度必要ですか？

1.チャレンジ精神（新しいことや高みをめざして、挑戦することができる）
43 件の回答

保育外の事務や掃除等に苦労している



もっと色々な園を調べて就職活動を行うこと

ない

英語 恐竜の名前や野菜やフルーツなどの英単語をもっと学びたかった

パソコン

手遊びや病気の対処法

もっと幼児との関わりや保護者対応など勉強全般ちゃんとやっとけばと思うことが沢
山あります。要録をもっとまなびたかったです。

特にありません。

要領が悪いため、一つ一つ丁寧に仕事を処理していくことに苦労している


全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

16.3%

25.6%25.6%

32.6%



2.基礎英語力（基礎的な英語を読んだり書いたり話したりできる）
43 件の回答

3.保育に関する情報の理解力
43 件の回答

4.論理的思考力（物事を思い込みや勘ではなく筋道立てて考えることができ
る）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

11.6%

14%

14%

25.6%

34.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

7%

30.2%

44.2%

16.3%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

20.9%

44.2%

34.9%



5.計画行動力（新しいことや考えたことを計画し、実行できる）

43 件の回答

6.伝える力・表現力（自分の気持ちや考えを、的確にわかりやすく相手に伝
えることができる）
43 件の回答

7.自分の将来を考える力（将来を見据え、自分のやるべきことの方向性や目
標を考えることができる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

51.2%

20.9%
23.3%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

16.3%

58.1%

25.6%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

18.6%
55.8%

23.3%



8.論理的文章力（筋道を立てながら文章を書くことができる）
43 件の回答

9.自信・自己肯定感（自分の存在意義や価値を肯定したり、自分の能力を信
じたりできる）
43 件の回答

10.粘り強さ・持続力・集中力（物事に集中して、粘り強く取り組むことが
できる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

18.6%

37.2%

41.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

9.3%

27.9%

34.9%

27.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

51.2%

23.3% 25.6%



11.情報の収集・整理・読解力（必要な情報を、自ら集め、整理し、活用す
ることができる）
43 件の回答

12.自己把握力・自己理解力（自分の行動を振り返り、客観的に見つめるこ
とで、自分の問題点や課題を見出すことができる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

41.9%

23.3%

34.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

20.9%

37.2%

41.9%



13.問題解決力（正しく物事を判断し、必要な対応策を考えたり、他者に働
きかけたりして、解決に導くことができる）
43 件の回答

14.協調心・協働力（他者の気持ちを理解したり、積極的に関わったりしな
がら、協力して活動をすることができる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

30.2%

44.2%

25.6%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

51.2%

23.3% 23.3%



15.リーダーシップ力（リーダーとして集団を率いて、目標達成に導くこと
ができる）
43 件の回答

16.自学・自習力（社会状況・環境に関心を持ち、考えたり学び続けたりで
きる。また自らの資質・能力を高めようと努力できる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

11.6%

23.3%30.2%

34.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

27.9%

41.9%

30.2%



17.異文化理解・尊重（グローバル社会における多様な考えや見方を受け入
れ、大切にできる）
43 件の回答

18.地域貢献（地域社会の一員として、地域に貢献しようとする意識があ
り、そのための活動ができる）
43 件の回答

19.専門基礎知識（保育に関する基礎知識があり、説明することができる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

11.6%

20.9%
27.9%

39.5%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

9.3%

14%

34.9%

41.9%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

32.6%

25.6%

16.3% 23.3%



20.幅広い教養と常識（幅広い教養や常識の必要性を理解し、それを身につ
けることができる）
43 件の回答

21.パソコン利用・資料作成力（パソコンなどの情報機器を適切に活用でき
る）
43 件の回答

22.愛と奉仕（愛情をもって他者に奉仕できる）
43 件の回答

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

25.6%

48.8%

23.3%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

27.9%

39.5%

25.6%

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

39.5%

32.6%

27.9%



23.音楽表現力（歌う、踊る、奏でる、演じるといった音楽的な活動を通し
て、音楽に触れる楽しさや喜びを感じたり伝えたりすることができる）
43 件の回答

24.上記以外で現在の仕事（または生活）に必要な能力がありましたら、記入して
ください（いくつでも可）
9 件の回答

精神力

特にありません。

現状から逃げる努力

忍耐力、臨機応変に対応する力、変化に気づく力

前向きで確かな希望が溢れております。

保護者宛の連絡帳の書き方や年齢にあった絵本を持っと知るべき。文章力が無い人はこの
先辛いことがあるため早めの取り組みを行うべき。

元気！

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

全く必要でない
あまり必要でない
ふつう
必要
大いに必要

7%

46.5%

18.6%

27.9%

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1qFTqQUwvuktykE_o2r9ESnC0vC5esMmBuQwKkkT0FgI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



